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عالم ملک و ملکوت
 پرونده ویژه »ایران« برای علامه سید محمدحسین طباطبایی به بهانه 

قرار گرفتن نام این فیلسوف ایرانی در فهرست بزرگداشت‌های جهانی یونسکو

مالیات ورزشی؛ شفافیت در برابر ابهام
»ایران« پاسخ می دهد: چرا در الگوی غیررسمی شاکله ورزش ما عوارض پرداختی جایگاه روشنی ندارد؟

گروه ورزشی - سخنگوی سازمان امور مالیاتی کشور معتقد است ورزشکاران حرفه‌ای، بویژه فوتبالیست‌ها به 
واسطه درآمد قابل‌توجه و قراردادهای سنگین، جزو دهک درآمدی بالای جامعه شناخته می‌شوند و باید به 
همان اندازه مالیات پرداخت کنند. مهدی موحدی بکنظر  به »ایران« گفت: »سازمان امور مالیاتی کشور در 
حوزه مبارزه با فرار مالیاتی هرگز دست به عصا رفتار نکرده و قطعاً نخواهد کرد. ما از طریق رصد حساب‌های 

بانکی و معاملاتی در کشور و بررسی تراکنش‌های بانکی، تا جایی که امکان دارد جلوی فرار مالیاتی را 
گرفته‌ایم و در تلاشیم کنترل‌ها را تا سطحی افزایش دهیم که هیچ‌کسی موفق به فرار مالیاتی نشود.نکته 
مهم اینجاست که مالیات پرداختی آنها شبیه مالیات کارمندان و کارگران جامعه نیست، بلکه رقم مالیات 
آنها به همان اندازه قراردادشان نجومی و سنگین است و هیچ راهی برای فرار از پرداخت آن وجود ندارد.«

با یادداشت‌هایی از  عباس سلیمی نمین و غلامعلی دهقان

رئیس جمهوری: تفویض اختیار در راستای رفع خودتحریمی‌ است
رئیس جمهوری روز گذشته در دیدار 
استاندار و اعضای مجمع نمایندگان استان 
کرمان گفت: »گسترش بی‌رویه ساختار 
دولت یکی از دلایل اصلی تورم است و تا 
این عامل ریشه‌ای رفع نشود، غلبه بر تورم 

دشوار خواهد بود.«
پزشکیان  مسعود   ، یرنا ا رش  گزا به 
ی  رتقا ا ی  برا ر  مکر ی  ست‌ها ا رخو د
تقسیمات کشوری را یکی از عوامل بزرگ‌تر 
شدن ساختار اداری برشمرد و افزود: »به 
جای بهره‌گیری از ابزارهای نوین برای 
کارآمدتر کردن اداره کشور، فکر کرده‌ایم 
با افزودن کارمند و مدیر می‌توان مشکلات 
را حل کرد، در حالی که باعث تشدید 
مشکلات شده است.« وی راه برون‌رفت 
از وضعیت نامساعد فعلی را بهره‌گیری از 
همه ظرفیت‌های کشور با تکیه بر وفاق 
و انسجام دانست و تأکید کرد: »اقدامات 
مناسب بر پایه راهکارهای ریشه‌ای سامان 
دادن به ناترازی‌ها آغاز شده است. درست 
است که در کنار ناترازی‌ها، با افزایش فشار 
و تحریم‌ مواجه هستیم، اما اگر از ظرفیت 
همسایگان به شکل مناسب بهره بگیریم، 
می‌توانیم تحریم‌ها را خنثی و حتی آنها را 
به فرصت‌ تقویت همکاری‌ های منطقه‌ای 

تبدیل کنیم.«
رئیس جمهوری با بیان اینکه »دشمن به 
دنبال تجزیه و تضعیف ایران و کشورهای 
اسلامی است«، تصریح کرد: »ایران به هیچ 
وجه به دنبال جنگ و درگیری نیست، اما 
توان دفاعی امروز ما قابل مقایسه با پیش 
از جنگ تحمیلی 12 روزه نیست و اگر دشمن 
مرتکب خطایی شود، پاسخی سریع، 

کوبنده و دردناک دریافت خواهد کرد.«
پزشکیان با انتقاد از برخی اقدامات و 
سیاست‌ها که با عنوان خودتحریمی یاد 
کرد، گفت: »تفویض اختیار به استان‌ها 
در راستای رفع همین خودتحریمی‌ها بود. 
استان‌های مرزی ظرفیت‌های بسیاری برای 
کمک به رفع مشکلات دارند و با بهره‌گیری 
مناسب از اختیارات تفویض شده می‌توانند 

به شکلی مؤثر عمل کنند.«

ح پزشک خانواده  بررسی فرآیند اجرای طر
روز گذشته نشست ارزیابی اقدامات انجام 
شده و بررسی برنامه‌های پیش‌ رو در 
راستای اجرای طرح پزشک خانواده و 
نظام ارجاع، به ریاست رئیس جمهوری 
و با حضور رئیس دفتر رئیس جمهور، 
وزیر بهداشت، رئیس فرهنگستان علوم 
پزشکی و جمعی از مدیران وزارت بهداشت 

برگزار شد.
با توجه به اینکه موضوع ساماندهی نظام 

ارائه خدمات سامت بر پایه طرح پزشک 
خانواده و نظام ارجاع، یکی از وعده‌ها و 
برنامه‌های اصلی رئیس دولت است، علاوه 
بر جلسات تخصصی و موضوعی، مسعود 
پزشکیان تاکنون در 5 جلسه ستاد ملی 
اجرای برنامه پزشک خانواده، شخصاً آخرین 
گزارش اجرای طرح را از اعضای ستاد و 
مسئولان وزارتخانه دریافت و برنامه اقدامات 

پیش ‌رو را بررسی کرده است.
در جلسه دیروز نیز ضمن اخذ نکات و 
نظرات کارشناسی و تکمیلی از اعضا، مقرر 
شد به منظور تسریع در اجرای طرح، 
جلسات ستاد ملی اجرای برنامه پزشک 
خانواده از این پس به شکل منظم و مستمر 

هر 2 هفته یکبار برگزار شود.
همچنین در این جلسه مدل اجرای طرح 
در کشور، اینکه اجرای آزمایشی از کدام 
شهرستان‌ها آغاز شود و نحوه تأمین منابع 
طرح، مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و 
رئیس جمهوری بر ضرورت اتخاذ تمهیدات 
لازم برای پایداری منابع طرح و برنامه‌ریزی 
اجرایی بر اساس پایداری منابع تأکید کرد.
پزشکیان تصریح کرد: »لازم است همه 
منابعی که در حوزه سامت در کشور 
هزینه می‌شود، از جمله منابع در اختیار 
بیمه‌های پایه و تکمیلی، سهم پرداختی 
مردم، اعتبارات منظور شده در ردیف‌های 
متنوع در سطوح مختلف حوزه سامت به 
صورت دقیق احصا و مشخص شود که سرانه 
ارائه خدمات با کیفیت برای هر فرد ایرانی 
در طول یکسال چقدر است، تا برنامه‌ریزی 

اجرایی بر مبنای آن انجام شود.«
بر اساس گزارش ارائه شده در جلسه 
دیروز، وزارت بهداشت پیشنهاد داد 64 
دانشگاه و دانشکده پزشکی فعال در کشور، 
هر کدام یک شبکه بهداشت تحت نظر 
خود را برای آغاز اجرای طرح انتخاب و 
توجیه کنند و عاوه بر آن در 5 شهرستان 
منتخب، اجرای طرح در همه بخش‌های 
جغرافیایی در سطوح سه‌گانه بهداشت، 
کلینیک‌های سرپایی و بخش بستری به 

طور کامل آغاز شود.
بر این اساس پس از جمع‌آوری نتایج و 
بازخوردهای اجرای آزمایشی مرحله اول و 
رفع اشکالات و تأمین نیازمندی‌ها، از جمله 
پیش‌بینی بودجه مناسب و پایدار، اجرای 
کامل طرح از سال آینده آغاز خواهد شد.

 
 بازدید رئیس جمهوری 
از نمایشگاه فناوری نانو

دیگر برنامه رئیس جمهوری در روز گذشته، 
حضور در محل نمایشگاه بین‌المللی تهران 
و بازدید از شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی 

فناوری نانو ایران و نخستین نمایشگاه 
فناوری‌های روزآمد )فرّایران( بود. پزشکیان 
در این بازدید، از نزدیک در جریان آخرین 
پیشرفت‌های فناورانه و تحولات تخصصی در 
بخش‌های مختلف علمی، صنعتی و پزشکی 

کشور قرار گرفت.
و  ها  د ر و ستا د ز  ا  ، ی ر جمهو ئیس  ر
توانمندی‌های پژوهشگران و فناوران تجلیل 
و از پدیدآورندگان این دستاوردها، قدردانی و 
اظهار کرد: »بسیاری از فعالیت‌ها و اقداماتی 
که انجام شده است از جهات مختلف 
زمینه اصاح و بهره‌وری بیشتر را فراهم 

می‌کند.«
پزشکیان با حضور در غرفه‌های مختلف 
این نمایشگاه، پیشنهاداتی برای بهره‌برداری 
و پشتیبانی‌های لازم از محصولات نوآورانه 
ارائه شده در این نمایشگاه به مسئولان 

اجرایی ارائه کرد.
رئیس جمهوری با بیان اینکه هر یک از 
این محصولات باید برای ما سودآور باشند، 
گفت: »باید نسبت به ارتقای کیفیت و 
صادرات این محصولات فناورانه اقدام 
کنیم و علاوه بر این در حوزه توسعه عدالت 
پزشکی، این محصولات باید در ارائه خدمت 
به شهروندان در مناطق محروم کشور به 
کار گرفته شوند. وزارتخانه‌ها و شرکت‌ها 
ایفای مسئولیت  باید در راستای  نیز 
اجتماعی خود، از تولیدکنندگان محصولات 
دانش‌بنیان حمایت‌های لازم را برای توسعه 

کسب و کارشان داشته باشند.«
 حسین افشین، معاون علمی و فناوری 
کرد:  تصریح  هم  جمهوری  ریاست 
»نمایشگاه »فرّ ایران« با هدف توسعه 
است.  شده  برپا  بومی  فناوری‌های 
این رویداد با محوریت ارائه و نمایش 
جدیدترین دستاوردها و محصولات راهبردی 
دانش‌بنیان ایرانی در مسیر حل مسائل 
پیچیده کشور برگزار شده است. در این 
نمایشگاه حدود 80 محصول دانش‌بنیان 
ایرانی در حوزه‌های بهداشت و سامت، 
نفت و انرژی، هوش مصنوعی و نرم‌افزار، 
کشاورزی و دیگر عرصه‌های فناوری معرفی 

شده است.«
وی افزود: »تولید این محصولات دانش‌بنیان 
بومی باعث صرفه‌جویی یک میلیارد و 350 
میلیون دلار ارزبری می‌شود. در حوزه 
افزایش بهره‌وری نیز 200 همت کاهش 
هزینه دولتی خواهیم داشت. در مجموع 
این محصولات که در نمایشگاه »فرّ ایران« 
عرضه شده است، در بازار 110 همت ارزش 
دارد. تمام محصولاتی که به رئیس جمهوری 
معرفی شدند، حاصل تاش متخصصان 
و فناوران ما در یکسال گذشته هستند.« 

خبرخبر

به دنبال برخی اظهارنظرها درباره همکاری‌های دفاعی ایران با دیگر کشورها، مرکز ارتباطات ستادکل نیروهای مسلح اطلاعیه‌ای صادر کرد. به گزارش 
ایرنا، در این اطلاعیه آمده است: »در پی اظهارات برخی از افراد ناآگاه، بدون اطلاع و فاقد مسئولیت در نیروهای مسلح، مرکز ارتباطات ستادکل 
نیروهای مسلح اعلام می‌نماید هرگونه اظهار نظر در رابطه با همکاری‌های نظامی و دفاعی با سایر کشورها از جمله خرید یا فروش تجهیزات و 
تسلیحات، فاقد وجاهت و اعتبار است و از همه رسانه‌ها انتظار می‌رود بدون هماهنگی با این مرکز از انعکاس و انتشار این‌گونه اخبار و اطلاعات 
خودداری کنند.« گفتنی است به تازگی یک نماینده مدعی شده بود روز چهارم تجاوز رژیم صهیونیستی، محموله‌ای از تجهیزات پدافندی از چین 
وارد شده است. به نظر می‌رسد ستاد کل نیروهای مسلح علاوه بر تکذیب این ادعا، سایرین را از اظهار نظر درباره امور غیرمرتبط منع کرده است.

واکنش ستاد کل 
 نیروهای مسلح 

 به اظهارات
 فاقد مبنا

 قالیباف: در روز 13 آبان از یک نفرت کور سخن نمی‌گوییم 
بلکه از یک عقلانیت در برابر سلطه حرف می‌زنیم

 پاسداشت استقلال 
در  سالگرد 13 آبان

از زورآباد کرج تا آمستردام هلند با علیرضا حیدری

خوش‌مان بیاید یا نه؛ دبیر  موفق بوده است
زندگی آقا رسول محدود به کشتی نیست من با کشتی به هر آنچه می‌خواستم رسیدم و الان باید زندگی دیگری داشته باشم

»ایران« زمینه نتایج نشست رؤسای جمهوری و مجلس با استانداران »ایران« زمینه نتایج نشست رؤسای جمهوری و مجلس با استانداران 1616 استان مرزی را بررسی کرد استان مرزی را بررسی کرد

تبدیل مرز به پل تجارت

 دیدار عارف  با وزیر 
و مدیران وزارت جهاد کشاورزی

 پارک‌های فناوری 
اقتصاد محور می شوند

 کشف رابطه بورس و دلار 
در اقتصاد ایران

معاونت فناوری و نوآوری وزارت علوم در گفت‌وگو با »ایران«:»دولت از برخی واردکنندگان نهاده‌های دامی گلایه دارد« نتایج یک پژوهش درباره بازار ارز و سهام بررسی شد

 معاون اول رئیس‌جمهور: 
وظایف خود را به خوبی انجام داده‌اید

تحقق اهداف، با مشارکت فعال بخش خصوصی 
دانشگاه‌ها و سرمایه‌گذاران ممکن است

 استفاده از مدل‌های ثابت در اقتصادهای دارای شوک‌
به نتایج گمراه‌کننده منجر می‌شود

معاون اول رئیس‌جمهور دیروز در نشستی با اعضای شورای 
مدیران و معاونین وزارت جهاد کشاورزی، از این وزارتخانه به 
عنوان یکی از مهم‌ترین و گسترده‌ترین بخش‌های اجرایی و 
توسعه کشور یاد کرد و گفت: »اقتدار غذایی پیش‌نیاز اقتدار 
ملی است و سهم وزارت جهاد کشاورزی در اقتدار ملی با توجه 
به نقش این وزارتخانه در امنیت غذایی کمتر از بخش‌های 

دفاعی نبوده و پایه‌گذار اقتدار ملی است.«
به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف درباره وابستگی به نهاده‌های 
دامی گفت: »در زمینه نهاده‌های دامی مسائلی هدفدار در 
مورد نهادهای ذیربط مطرح شد که ارز مورد نیاز این بخش 
را در بازه زمانی مشخصی نتوانستیم تأمین کنیم، اما از برخی 
واردکنندگان گله داریم، چراکه اگر دولت گاهی دیر عمل کند 
یا بدحساب باشد، اما بدهی‌های خود را پرداخت خواهد کرد و 

انتظار داشتیم واردکنندگان کالاها را ترخیص کنند.«
عارف تصریح کرد: »وزیر جهاد کشاورزی همواره بدهی ۵ 
میلیارد دلاری این وزارتخانه را که گذشته به ارث رسیده است  
در تمامی جلسات دولت مطرح می‌کند که البته یک میلیارد 
از این بدهی پرداخت شده و برای ۴ میلیارد دیگر نیز در حال 
برنامه‌ریزی هستیم که در ماه‌های آینده این بدهی گذشته 

و باقی مانده از دولت‌های قبل با سازوکاری پرداخت شود.«
وی به تأکیدات و منویات مهم رهبر معظم انقلاب درباره 
رقابتی کردن خرید کالاها اشاره و تأکید کرد: »وابستگی به 
چند شرکت منطقی نیست و باید تنوع بخشی در دستور 

کار قرار گیرد و با احتیاط و برنامه‌ریزی به این سمت برویم.«
عارف افزود: »در جلساتی که با فروشگاه‌های زنجیره‌ای پس 
از جنگ ۱۲ روزه داشتیم از دولت خواهش کردند که اجازه 
واردات کالاها را به آنها بدهیم. باید این راهبرد به گونه‌ای 
ساماندهی شود تا هر بخشی که ظرفیت دارد، بتواند در 

چهارچوب سیاست‌ها و ضوابط وارد عمل شود.«
 معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه راهبرد دولت و 
ستاد تنظیم بازار جلوگیری از گرانفروشی و احتکار است، به 
جلسات متعدد خود با برنجکاران در سال گذشته اشاره کرد 
و گفت: »در آن جلسات کشاورزان از دولت خواستند واردات 
برنج آزاد نشود تا بتوانند برنج را با قیمت کیلویی ۷۵ هزار 
تومان به فروش برسانند، اما عده محدودی واسطه، برنج را 
به زیر قیمت از کشاورزان خریداری کردند و کیلویی بالای ۳۰۰ 
هزار تومان به بازار عرضه کردند و این عده محدود واسطه از 

دسترنج کشاورزان سودجویی می‌کنند.«
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین با قدردانی از شاخص‌های 
امیدوارکننده و مثبت وزارت جهاد کشاورزی در تولید و توزیع 
کالاهای اساسی و تولیدات کشاورزی، باغی و دامی، تأکید کرد: 
»باید در کالاهای اساسی به سمت رقابت حرکت کنیم. رقابت 
در تولید کالاهای اساسی به عهده سازمان تحقیقات، آموزش 

و ترویج کشاورزی )تات( است.«
۲۸ درصدی تولید شکر، حرکت به  وی با اشاره به رشد 
سمت خودکفایی در تولید موز به دلیل ارزبری بالا و افزایش 

تولیدات دامی در وزارت جهاد کشاورزی افزود: »وزیر و 
وزارت جهاد کشاورزی در کنار وزارتخانه‌های تخصصی 
وظایف مرتبط با بخش‌های خود در قانون اساسی را به 
خوبی در طول یک سال گذشته انجام دادند و تمامی 
مشکلات را با همکاری یکدیگر حل کردند و به بیرون از 
دولت انتقال داده نشد و این احساس مسئولیت مشترک 
ویژگی ارزشمندی است چراکه مردم نیاز به آرامش دارند و 

نباید دل مردم را خالی کرد.«
عارف با اشاره به اصلاحات ساختاری در دولت چهاردهم و 
قدردانی از وزارت جهاد کشاورزی که برای اجرا و پیگیری این 
راهبرد داوطلبانه به میدان آمده است، افزود: »اقدام وزارت 
جهاد کشاورزی ناشی از همان احساس مسئولیت مشترک 
در دولت است که البته در هر اقدام جدیدی با اعتراضاتی 
روبه رو می‌شود و نامه‌هایی به رئیس‌جمهوری یا معاون اول 
رئیس‌جمهور ارسال می‌شود، اما بنای دولت بر این است که 
درصورت جمع‌بندی نهایی به نفع بخش‌ها عمل و در صورت 

نیاز بازنگری و اصلاحات ساختاری اعمال شود.«
معاون اول رئیس‌جمهور اهمیت واگذاری امور به بخش 
خصوصی را خاطرنشان کرد و گفت: »باید مسئولیت‌ها تا 
حد امکان به استان‌ها واگذار شود که در این زمینه با تفاسیر 
قانونی از سمت شورای محترم نگهبان روبه رو هستیم. باید 
وزارتخانه‌ها با تعامل شورای نگهبان این مسائل را حل کنند 

تا محوریت امور را در استان‌ها دنبال کنیم.«

جابری انصاری در دیدار با پیشکسوتان ایرنا در گیلان:

 کار رسانه پویا و ملی، برقراری ارتباط متقابل با جامعه است
حسین جابری انصاری، مدیرعامل خبرگزاری جمهوری 
اسلامی در قالب بیست‌ونهمین سفر استانی خود، در رشت 
حضور یافت و به دیدار با کارکنان و پیشکسوتان ایرنا در استان 
گیلان نشست. وی در این دیدار، بازسازی ساختار و محتوای 
ایرنا را امری دشوار اما اجتناب‌ناپذیر خواند و بر لزوم گذار این 

خبرگزاری از رسانه سنتی به رسانه ملی و تعاملی تأکید کرد.
به گزارش ایرنا، جابری انصاری اظهار کرد: ایرنا باید از محدوده 
فعالیت‌های متعارف و روزمره فراتر برود و به پلی ارتباطی بین 
دولت و ملت تبدیل شود. جابری انصاری همچنین با تأکید 
بر اهمیت تعامل دوسویه، گفت: اساس کار رسانه پویا و ملی، 
برقراری ارتباط متقابل با جامعه است، این تعامل باید به گونه‌ای 

باشد که همگان احساس کنند صدایشان شنیده می‌شود.
وی اضافه کرد: رسانه زمانی می‌تواند نقش خود را به درستی ایفا 
کند که به جای رابطه یک‌سویه فرستنده - گیرنده، به عرصه‌ای 
برای گفت‌وگوی واقعی تبدیل شود. مدیرعامل ایرنا این را هم 
اظهار کرد که رسانه با ایجاد فضای مناسب و تعاملی برای بیان 
دیدگاه‌های متنوع، نه تنها به عینیت خبری کمک می‌کند بلکه 

مشروعیت اجتماعی خود را نیز افزایش می‌دهد.

وی ادامه داد: ما زمانی موفق خواهیم بود که بتوانیم حس تعلق 
و مشارکت جمعی ایجاد کنیم و این سرمایه ارتباطی دقیقاً از 

طریق تعامل دوسویه و احساس شنیده شدن ایجاد می‌شود.
جابری انصاری همچنین وابستگی به شیوه‌های گذشته در 
تولید محتوا را یکی از موانع اصلی تحول در این سازمان دانست 
و تصریح کرد: در شرایط کنونی که ذائقه مخاطبان دچار تغییر 
شده است، رسانه ملی باید بتواند پیام‌ها را در قالب‌های 
حرفه‌ای و جذاب به آنان منتقل کند و در مقابل، دغدغه‌ها 

و نظرهای اقشار مختلف مردم را به گوش مسئولان برساند.
وی به یکی دیگر از مصادیق تغییر در عرصه رسانه اشاره کرد و 
افزود: در فضای کنونی که انحصار اطلاع‌رسانی شکسته شده، 
ادامه روش‌های گذشته کارآمدی ندارد، رسانه‌های رسمی باید 
این واقعیت را بپذیرند و با تقویت بنیه حرفه‌ای، از شیوه‌های 

مستقیم و غیرحرفه‌ای پرهیز کند.
مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسلامی همچنین با اشاره به 
چالش اطلاعات نادرست در فضای مجازی، نقش رسانه‌های 
معتبر را بسیار مهم توصیف کرد و گفت: در شرایط کنونی، ایرنا 
باید با ارائه اطلاعات دقیق و به‌موقع، به منبعی قابل اعتماد 

برای مخاطبان تبدیل شود؛ این امر نه تنها اعتماد عمومی را 
جلب می‌کند، بلکه به سلامت فضای رسانه‌ای کشور نیز کمک 

شایانی خواهد کرد.
وی افزود: رسانه را نباید با جارچی‌گری یکی دانست؛ رسانه 
مدرن کارکردی متفاوت دارد و باید با نگاه حرفه‌ای، علمی و 
مبتنی بر اقتصاد رسانه طراحی و اداره شود؛ این تحول، نه فقط 
برای موفقیت رسانه‌ها بلکه برای حفظ منافع ملی و ارتقای 

جایگاه ایران در عرصه جهانی ضروری است.
وی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: تبلیغ مستقیم، 
ملال‌آور و بی‌اثر است و رسانه‌ها به ویژه رسانه‌ ملی باید با 
بسته‌بندی حرفه‌ای پیام‌ها، ارزش افزوده واقعی در عرصه 

اطلاع‌رسانی ایجاد کنند.
جابری انصاری با انتقاد از شیوه‌های سنتی تبلیغ در رسانه‌ها، 
افزود: رسانه‌های موفق جهان با کار حرفه‌ای و غیرمستقیم، 
نفوذ کلام خود را در ذهن مخاطب تثبیت کرده‌اند، نه با تکرار 

مستقیم پیام‌های سیاسی یا تبلیغاتی.
گفتنی است که جابری انصاری در جریان سفر خود به رشت، با 

استاندار گیلان نیز دیدار و گفت‌وگو داشت.

عارف در دیدار مدیران و معاونان وزارت جهاد کشاورزی:

در کالاهای اساسی به سمت رقابت حرکت کنیم
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